

В библиотеках станет меньше подписных изданий

Елена ЛАРЕВА

В прошлом году в двенадцати библиотеках центральной библиотечной системы (ЦБС) зарегистрировано почти 200 тысяч посетителей. За 2007 год библиотекари обслужили 24188 котлашан. На руки читателям выдано больше полутора миллиона изданий.

Книжный фонд всех наших библиотек пополнился на 4650 книг, 3480 периодических изданий и 61 электронное издание. На их приобре-

тение из местного бюджета было выделено 646497 рублей. Плюс к этому добавлялись деньги, заработанные на платных услугах самими библиотеками.

- Много книг подарили на наш прошедший 80-летний юбилей, - рассказывает директор ЦБС Галина Коковина. - Областная библиотека имени Н. Добролюбова презентовала нам книги по краеведению.

В общей сложности на 1 января 2008 года книжный фонд насчитывал 358804 экземпляра.

Однако, как отметила Галина Коковина, по сравнению с прошлым годом цены на книги, да и вообще на все издания возросли.

- Поэтому мы вынуждены будем сократить количество подписных изданий на 2008 и 2009 годы, - говорит Галина Аркадьевна. - Так что запросы читателей, которые привыкли пользоваться разными журналами и газетами, мы удовлетворить не сможем. Единственный источник информации, который нас сможет выручить, - это Интернет.

Подключены ко Всемирной паутине пока только две библиотеки - детская и центральная имени Островского. Правда, как пишет ИА «Двина-Информ», администрация Архангельской области взяла библиотечную систему региона под свой контроль. И, по словам заместителя губернатора по социальным вопросам Михаила Ситкина, на восстановление всей библиотечной системы Архангельской области планируется потратить 20 миллионов рублей.